

ప్రభుత్వ భూమికి పట్టా

ఖిలాసంగల్, జూలై 10 : పర్యాటక శాఖలో పని చేస్తున్న ఓ ఉద్యోగి ప్రభుత్వ భూమికి పట్టా చేసుకున్నాడు. వరంగల్ కోట అభివృద్ధి కోసం రైతుల వద్ద నుంచి ప్రభుత్వం భూమిని కొనుగోలు చేసింది. ఇందులో విక్రయించిన భూమిని అధికారుల అండదండలతో అక్టోబర్ తిరిగి తన తల్లి పేర పట్టా చేయించుకున్నాడు. ఈ పుటిన ఖిలాసంగల్లో ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. స్థానికులు తెలిపిన ప్రకారం.. ఖిలాసంగల్లో ఏకైక చిట్టెస్ పార్క్ను కాకతీయ పట్టణాభివృద్ధి సంస్థ (కుడా) ఏర్పాటు చేసింది. ఈ పార్కు చుట్టూ ప్రాంతాలను ముస్తామ చేసి పర్యాటకులకు ఆకర్షణకర వాతావరణం కల్పించాలనే ఉద్దేశంతో రైతుల భూములు కొనుగోలు చేయాలని కుడా ముందుకు వచ్చింది. దీంతో పార్క్ చుట్టూ ఉన్న భూములను సర్వే చేసి 29.29 ఎకరాల భూమిని కొనుగోలు చేయాలని 2018లో అధికారులు ప్రతిపా

దనులు సిద్ధం చేశారు. సర్వే సంఖ్య 84, 65, 66, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92లో ఉన్న 29.29 ఎకరాల భూమిని అధికారులు కొనుగోలు చేసి ప్రహారీ నిర్మించారు. అయితే సర్వే సంఖ్య 85లో దేవదేవియన సందయ్య పేరు మీద 2.08 ఎకరాల అండగ, ఖైరతాబాద్ సారంగం పేరు మీద 1.9 ఎకరాల భూమి ఉంది. సందయ్య ఇటీవల మృతి చెందిన అతడి కొడుకు తల్లి యాదమ్మ పేరు మీద ఇటీవల ఖిలాసంగల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో పట్టా చేసుకున్నట్లు స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. సర్వే సంఖ్య 85పై ఉదాసీనత కుడా అధ్యక్షులతో కొనుగోలు చేసిన 29.29 ఎకరాల భూమిలో సర్వే సంఖ్య 85 తప్ప మిగతా సర్వే సంఖ్యల దరణిలో ప్రభుత్వం పేరు మీద ఉన్నాయి. ఈ సర్వే సంఖ్యల ప్రభుత్వ భూమిగా నమోదు చేయకుండా పోవడంపై పలు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

డీఎస్సీ పరీక్షకు మూడు నెలలు గడువివ్యాపి

గాడ్, జూలై 10 : డీఎస్సీ పరీక్షకు మూడు నెలలు గడువి ఇవ్వాలని బీఆర్ఎస్ యూత్ విభాగం నాయకుడు కట్టా రమేష్ బుద్దవారం తహసీల్దార్ రవీందర్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. డీఎస్సీ పరీక్షకు ప్రభుత్వ గడువు ఇవ్వకపోవడంతో అభ్యర్థులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కూడా ప్రభుత్వం వెంటనే విడుదల చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గంగాపతి లక్ష్మణ్ నాయక్, సాయి కుమార్, పాపా, రమేష్, ఖాదీరబాబా, పాపగంటి రాధాకృష్ణ, చంద్రశేఖర్ పాల్గొన్నారు. బయ్యారంలో..

బయ్యారం : డీఎస్సీని వాయిదా వేయాలని బుద్దవారం తహసీల్దార్ సదయా సుల్తానూ బీఆర్ఎస్ యూత్ అధ్యక్షుడు బాకోట్ లక్ష్మణ్ నాయక్, ఉపాధ్యక్షుడు రేపా కుమార్ వెంకన్న ఆధ్వర్యంలో వినతి పత్రం అందజేశారు. దీనిపై చదువుకునేందుకు సమయం దొరుకుతుందని, అభ్యుత్సాహంతో పరీక్ష రాసి అవకాశం ఉంటుందని వారు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో గౌరవం మాజీ సర్పంచ్ తాటి వెంకన్న, యూత్ నాయకులు తొట్టి అనిల్ యాదవ్, రేపా యాశ్చర్య, నిలారావు సంపత్, క్షీర ఉదయ్, జైగల్ వీరబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పాలనలో రాష్ట్రం అల్లకల్లోలం

■ సూదుల దేవేందర్ రావు ముమ్మటి రాజకీయ హత్య..
■ నిందితులను గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలి
■ రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి అర్జున్ దయాకర్ రావు

రాయచోటి, జూలై 10 : రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ సర్కారు కొలువైనది సరిగ్గా కాలం లోనే మధ్య మునగిపోయింది. దొంగతనాలు, దోపిడీలతో అల్లకల్లోలంగా మారింది దీని మాజీ మంత్రి అర్జున్ దయాకర్ రావు అన్నారు. వరంగల్ జిల్లా రాయచోటి మండలం బురహనపల్లి గ్రామానికి చెందిన గ్రామ తాతా మాజీ సర్పంచ్ సూదుల దేవేందర్ రావు ఇటీవల దారుణ హత్యకు గురయ్యారు. తాగా, బుద్దవారం మాజీ మంత్రి అర్జున్ దయాకర్ పరీక్షించిన వెళ్లి దేవేందర్ రావు మృతదేహంపై పూలవల ఉంచి నివాళులర్పించారు. మృతదేహంపై సభ్యులను పరమార్పించారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. సర్పంచ్ గా దేవేందర్ రావు గ్రామ సమగ్రాభివృద్ధికి శక్తి వందన లేకుండా కృషి చేశారని అన్నారు. ఆయనను ముమ్మటి రాజకీయ హత్యగా పేరుగాంచిన అర్జున్ దయాకర్ ప్రభుత్వ పాలనలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎక్కడా శాంతిభద్రత లకు విఘనం కలగలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మూడు చెప్పినట్లు మరణం నుంచే రాష్ట్రంలో హత్యలు, దారుణాలు, దోపిడీలు, అల్లడే పెరిగిపోయాయని వివరించారు. దేవేందర్ రావును హత్యమార్చిన దుండగులను గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. దేవేందర్ రావు బీఆర్ఎస్ తరఫున పోరాటాలను ఉధృతం చేస్తూనే హతయ్యారని అన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన వెళ్లిపోతే డీఎస్సీ రాజమహేంద్రవారి, వచ్చినట్లు ఏపీఎస్ అంబేద్కర్ సర్వే, సీపీ జీడి సూర్యప్రకాశ్ ఫోన్లో మాట్లాడి.. కేసును ఛేదించాలని కోరారు.

అభినయనారా నడుమ వీడియోలు బురహనపల్లి తాతా మాజీ సర్పంచ్ దేవేందర్ రావు అలియాస్ బోరుబండి దేవుడు అత్యధికంగా ఆయన స్వగ్రామంలో అభినయనారా నడుమ బిగియాయి. అమెరికాలో ఉన్న దేవేందర్ రావు బాండ్ ఉపాధి, కుమార్తెలు బిళ్లగల్లి, అశ్వినీ కుటుంబాలు స్వగ్రామానికి చేరుకోవడంతో ఎంపీఎం దుబాబాను మార్చారంటే భద్ర పర్వం దేవేందర్ రావు మృతదేహాన్ని ఆయన స్వగ్రామానికి తరలించి, ప్రజల సందర్భాల్లో ఉంచారు. ఆనంతరం అతడి జననామాలని తరలించి దేవేందర్ రావుకు అంతును సందర్భంగా నిర్వహించారు. ఎంపీఎస్ అంబేద్కర్ కు పునరుజ్జీవి చేసుకోకుండా ఎన్ని సందేహాలూ అధ్యక్షులలో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

కూలిని జబ్బి నిగూడెం అప్రాక్ రోడ్డు

మంగపేట, జూలై 10 : ములుగు జిల్లా మంగపేట మండలంలోని జబ్బినిగూడెం సమీపంలోని అప్రాక్ రోడ్డు బుద్దవారం కూలిపోయింది. మల్లూరు వాగు ప్రాంతాన్ని ఎదురు కాలువ తీయడం వల్ల దెబ్బతిని సారంగం అర్జున్ దయాకర్ విషయం తెలిసింది. దీంతో జబ్బినిగూడెంకి వాహనాల రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. కేవలం రోడ్డు అందుకు వెంటాడు కాల్వలలో మాత్రమే గ్రామస్థులు, రైతులు సదుపాయం. మిగిలిన రోడ్డు వెంటాడు మాత్రమే కూలుతున్నది తెలియించి చర్యలు తీసుకోవాలని, డిఎస్సీ సీనియర్ కామెండో పోలీసుల ద్వారా పనులు చేపట్టే దానినే రైతుల ఇబ్బంది పడుతున్నారని, ఆయా పనులు కోసం మండల కేంద్రానికి రావలసి అంటూ కూడా సడనే చర్యలు తీసుకుంటూ పోలీసులను స్థానికులు వాపోయారు. అప్రాక్ రోడ్డు, కుంగిపోయిన కాలువను మరమ్మత్తు అందుకుంటుందని గతంలోనే బీ.ఎ. ఐటీఎం అధికారులు గుర్తించారు. కానీ వేసవిలో పనులు చేపట్టకలేదని స్థానికులు, ఈ ప్రాంత రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

అనుమాముల మార్కెట్ కమిటీ కార్యదర్శిని నిర్ణయం

కొబ్బిగూడెం, జూలై 10 : వరంగల్ అనుమాముల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ఉన్నత శ్రేణి కార్యదర్శిగా పోలిపాక నిర్ణయ బుద్దవారం బుద్దవారం సీనియర్ కామెండోలు, జమ్మికుంటల మార్కెట్ కార్యదర్శి గుర్రానేటి రత్నమ్మను కేసు బదిలీ చేయాలని అనుమాముల అభ్యుత్సాహంతో నిర్ణయించారు. మార్కెట్ కమిటీ కార్యదర్శిగా పనిచేసిన కార్యదర్శిని జమ్మికుంటల మార్కెట్ కార్యదర్శిగా బదిలీ చేస్తూ ప్రకటించారు. ఆయనను కేసు బదిలీ చేస్తూ ప్రకటించారు. ఆయనను కేసు బదిలీ చేస్తూ ప్రకటించారు. ఆయనను కేసు బదిలీ చేస్తూ ప్రకటించారు.

బావిలో పడిన బాలికను కాపాడిన యువకుడు

వెంకటాపురం, జూలై 10 : ప్రమాదవశాత్తూ బావిలో పడిన బాలికను ఓ యువకుడు కాపాడారు. ఈ పుటిన మండలంలోని రామంజాపుర్ లో బుద్దవారం జరిగింది. వివరాలిలా ఉన్నాయి. గ్రామానికి చెందిన ఓ బాలిక ఊరికి వెళ్తున్నప్పుడు బావిలో పడినట్లు తెలుసుకుంటూ వెళ్తున్నాడు. ప్రమాదవశాత్తూ అందులో పడిపోయింది. స్థానికుల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న శిల్పి మాజీ బావిలోకి దూకి బాలికను కాపాడారు. గ్రామస్థుల సాయంతో క్యాబ్, సిస్ట్రన్ వేసి పైకి తీసుకొచ్చారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎన్ని సతీ మాజీను శాలువాతో సన్మానించి అభినందించారు.

వలకు చిక్కెన మొసలి పిల్ల

వెంకటాపురం(నూగూరు), జూలై 10 : ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం(నూగూరు) మండలం రాచపల్లి గ్రామ సమీపంలో పాలిం ప్రాంతాన్ని వెంకటాపురం వలకు వెళ్లిన మత్స్యకారుల వలకు ముసలి పిల్ల చిక్కింది. వారిపై సమాచారంతో కేవలం వలకు వెళ్తున్న అటవీశాఖ అధికారులు మొసలి పిల్లను స్వాధీనం చేసుకొని గ్రామ సమీపంలోని గోదావరి నదిలో వదిలివేశారు.

రేపే బ్రష్టండ్ మైన విడుదల

LYCA SUBASKARAN PRESENTS
IN CINEMAS 12TH JULY
KAMAL HAASAN IN SHANKAR'S
భారతీయుడు II
ZERO TOLERANCE
IN CINEMAS 12.7.24 WORLDWIDE

రేపే బ్రష్టండ్ మైన విడుదల

భారతీయుడు II
ZERO TOLERANCE

విడుదల

భారతీయుడు II
ZERO TOLERANCE

రేపే బ్రష్టండ్ మైన విడుదల

LYCA SUBASKARAN PRESENTS
KAMAL HAASAN
భారతీయుడు II
ZERO TOLERANCE

సుదర్శన్

సుదర్శన్

భారతీయుడు II
ZERO TOLERANCE

రేపే బ్రష్టండ్ మైన విడుదల

రేపే బ్రష్టండ్ మైన విడుదల

భారతీయుడు II
ZERO TOLERANCE

నంద్య

నంద్య

భారతీయుడు II
ZERO TOLERANCE